



联合 国  
安全理事会



Distr.  
GENERAL

S/15720  
21 April 1983  
CHINESE  
ORIGINAL: SPANISH

1983年4月21日

尼加拉瓜常驻联合国代表给安全理事会主席的信

我谨向阁下转递1983年4月20日尼加拉瓜共和国外交部长米格尔·德斯科托·布罗克曼先生阁下致洪都拉斯外交部长埃德加多·帕斯·巴尔尼卡博士阁下的抗议照会全文。

“阁下：

我谨通知你，今晨6时30分，三艘悬挂洪都拉斯旗帜的海岸警卫队船只又一次侵犯我国主权，闯进了丰塞卡湾的尼加拉瓜领海，并向正在法拉荣尼斯地区进行例行巡逻的两艘桑地诺海军巡逻艇发动攻击。尼加拉瓜巡逻艇对这种无理的侵略进行了还击。

后来，这几艘洪都拉斯海岸警卫队船只又在上午9时10分重来，并有一架洪都拉斯空军“超级魔幻”型飞机随行。它们作出了好几次挑衅手段。其后在下午3时50分，另外的洪都拉斯船只又进行挑衅手段，尼加拉瓜船只为了避免使事件扩大，没有对此采取任何行动。

尼加拉瓜政府绝不能坐视洪都拉斯海空军所属海岸警卫队船只和飞机向尼加拉瓜船只发动的这一系列攻击和挑衅行动。除此以外，还必须加上洪都拉斯陆军和从洪都拉斯出动的索摩查雇佣军向我国领土发动的攻击。看来这些行动是按照早有预谋的一项对尼加拉瓜挑衅的计划进行的，目的是挑起事件，好用它们作为更大规模的冲突的借口。

在又一次对最近这次攻击尼加拉瓜的行动提出我国政府强烈的正式抗议的同时，我重申我国的呼吁节制和慎重，使能避免贵我两国之间发生不幸的冲突。”

谨请将本照会作为安全理事会的文件散发，不胜感激。

大 使

尼加拉瓜常驻联合国代表

哈维尔·查莫罗·莫拉(签名)

— — — —